МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2,

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

вечерняя москва

Москва

от 16 ИЮЛ 41 ...

ВСЕСОКРУШАЮЩИИ УДАР М ПО ФАШИЗМУ

дер должен, к безутешному горю всех своих сподвижников, признать, дьявольские планы HO-

терпеди полный крах.

Сорвалось, господин Гитлер, сорвалось! И неизбежно, с неудержимой инерцией все будет катиться вниз к полному вашему поражению, к уничтожению даже духа вашей — гитлеровской — чумы.

«Фтрер» дарил своей армии, своему народу надежды. Но были они построены на зыбкой, песчаной почве обмана. Гитлер обманывал свою армию, свой народ, обещая, что с ним пойдет весь мир, утверждая, что он, Гитлер, ведет и вдохновляет «крестовый поход» против большевизма. На поверку оказалось, что все передовое человечество об'единяется против фашизма. Тяжелое разочарование приходится в эти минуты испытывать германскому народу, мелко и подло обманутому своим «фюрером», точней обер-бандитом.

Гитлер декларировал немецкому народу, что Германии никогда придется вести войну на два фронта. Но, увы, так уж печально складывается вся политическая судьба Гитлера, что его декларации всюду и всегда оказываются опровергнутыми жизнью. Теперь ему придется вести войну на многих фронтах.

День 13 июля 1941 года, когда советское радио об'явило народам СССР и всему миру о состоявщемся соглашении между правительствами СССР и Велинобритании, о том, что это соглашение кладет начало совместным действиям двух великих держав в войне против фашистской Германии, вызвал чувство радости и под'ема во всем честном, подлинно культурном и прогрессивном человечестве. Для гитлеровской же клики этот день станет днем траура, ибо он откроет собой

Международный авантюрист Гит- последний этап подлой жизни и проклятой человечеством деятельности Адольфа Гитлера.

> Воля двух великих держав Союза Советских Социалистических Республик и Великобритании, двух великих стран и народов, протянувших друг друг руки союза и помощи в борьбе против общего врага, эта непоколебимая воля уничтожит фашизм.

> Об'единенные силы двух великих держав, имеющих поддержку сильнейшей индустриальной страны мира США, - полная гарантия разгрома врага.

> Три недели войны с фашистской Германией всколыхнули весь наш народ, зажгли патриотизмом сердца всех граждан нашей великой многонациональной страны и показали, как неиссякаемы источники ненной силы советского народа, познавшего глубокий патриотический смысл формулы: «Ничего моего для себя, - а все наше для нас».

> советского поэта Николая Асеева я прочитал такие строки:

«Каждое утро, встав с постели -Пола еще не коснулась нога, Думай об общей единственной пели

Как расшибить врага».

Эта единственная, эта общая цель об'единяет все прогрессивные, передовые народы против варварства фяшизма. Эта цель об'единяет те-перь великий наш Советский Союз с дружественной Великобританией. И под соединенным всесокрушающим ударом могущественных армий великих держав фашизм будет разгромлен и уничтожен, стерт с лица земли навсегда.

И. Берсенев. заслуженный деятель искусств, орденоносец.